

Τεχνικές Οδηγίες για τη δημιουργία Αναμνηστικής Πανακίδας - ΑΦΙΣΑΣ

Οι Επιχειρήσεις - Δικαιούχοι της Δράσης «Ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών Επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον Covid-19 στη Θεσσαλία - «ΑΝΑΣΑ ΙΙ'», του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Θεσσαλίας 2014-2020 είναι υποχρεωμένοι να τοποθετήσουν σε εύκολα ορατό από το κοινό σημείο, όπως η είσοδος στο κτίριο ή σε έναν κεντρικό προσβάσιμο χώρο της επιχείρησης, ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΙΔΑ - ΑΦΙΣΑ (ελάχιστο μέγεθος Α3, είτε πλαστικοποιημένη είτε σε κάδρο και όχι απλή τοποθέτηση με πρόχειρους τρόπους) στο χώρο της επιχείρησης, αναφορικά με τη συνδρομή του Διαρθρωτικού Ταμείου στην υλοποίηση της Πράξης και με πληροφορίες σχετικά με το έργο, για την ενημέρωση των πολιτών.

Η απαίτηση προκύπτει από την Πρόσκληση της Δράσης. Αποδεικτικά στοιχεία ανάρτησης της Αναμνηστικής Πανακίδας - Αφίσας πρέπει να υποβληθούν με το Αίτημα Καταβολής Ενίσχυσης στο ΠΣΚΕ.

Η Αφίσα πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον τα σημεία που καταγράφονται παρακάτω, με δημιουργία είτε μέσω της ιστοσελίδας που προτείνεται υποστηρικτικά, είτε με άλλον τρόπο που επιθυμεί η Δικαιούχος Επιχείρηση.

Για τη δημιουργία της αφίσας ο Δικαιούχος εισέρχεται στο διαδικτυακό τόπο :

<http://posters2014-2020.esfhellas.gr/>

Μέσω της εφαρμογής αυτής, μπορούν να δημιουργηθούν αφίσες μεγέθους Α3 οι οποίες περιλαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με το έργο και ακολουθούν την ενιαία οπτική ταυτότητα του ΕΣΠΑ. Ο χρήστης αφού εισέλθει στην ιστοσελίδα καλείται να ακολουθήσει συγκεκριμένα βήματα επιλέγοντας στα πεδία που πρέπει να συμπληρώσει σε κάθε βήμα τα ακόλουθα στοιχεία :

Μέγεθος

Α3 Κάθετη διάταξη (297mm χ 420mm) Ή Οριζόντια διάταξη

Ταμείο

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα

Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020

Δικαιούχος:

Επωνυμία της επιχείρησης

Φορέας Υλοποίησης:

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Περιφέρειας Θεσσαλίας / ΕΦΕΠΑΕ (ΑΕΔΕΠ)

Στοιχεία έργου:

Ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον Covid-19 στη Θεσσαλία – «ΑΝΑΣΑ ΙΙ»

URL:

Το URL-site της επιχείρησης